27 февраля 2019 года в Администрации Лахденпохского муниципального района состоялось заседание Консультативного Совета при Главе Администрации Лахденпохского муниципального района по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений и  профилактике  экстремизма.
Первым вопросом в виде презентации были озвучены данные опроса общественного мнения по итогам 2018 года на тему «Состояние этноконфессиональных отношений и оценки работы по профилактике экстремизма и терроризма в Лахденпохском муниципальном районе» (ответственные - отдел социальной работы Администрации Лахденпохского муниципального района). В целом по исследованию был сделан вывод о нормальном уровне социальной толерантности в городе и районе,  ситуацию в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений охарактеризовали, как стабильно спокойную. 
Особое внимание было уделено вопросам о миграционной ситуации на территории района и о проведенной работе по профилактике экстремизма и терроризма за 2018 год. Докладчики по данным вопросам - начальник ОМВД России по Лахденпохскому району Медведев А.В. и начальник миграционного пункта ОМВД России по Лахденпохскому району Чижова Ю.В. 
Начальник отдела общего образования МУ «РУО и ДМ» Дмитриева Е.В. рассказала об организации работы про профилактике экстремизма и терроризма в образовательных организациях. А так же была озвучена специфика реализации учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики».
В заключении заседания Совета специалистом Администрации представлен проект Плана заседаний Консультативного Совета при Главе Администрации Лахденпохского муниципального района по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений и профилактике  экстремизма на 2019 год.
