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Вопросы подготовки к Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года обсудили в Администрации Лахденпохского муниципального района
         28 июля 2015 года в Администрации Лахденпохского муниципального района состоялось первое заседание комиссии по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Лахденпохского района (далее – Комиссия, ВСХП-2016). Провел заседание председатель Комиссии, Глава Администрации Лахденпохского муниципального района Вохмин В.Д. 

         В состав Комиссии вошли руководители и должностные лица органов местного самоуправления Лахденпохского муниципального района, руководитель ГКУ РК «Центр занятости населения Лахденпохского района».

         В ходе заседания члены Комиссии рассмотрели перечень основных задач на 2015-2016 годы для органов местного самоуправления по подготовке и проведению ВСХП-2016 в районе. 

         Учитывая значение Всероссийской сельскохозяйственной переписи для развития сельского хозяйства района и большой объем работ, который предстоит выполнить, особое внимание следует уделить составлению списков объектов сельскохозяйственной переписи, а также подбору и обучению лиц, привлекаемых к работам.

