Центр компетенции в сфере агропромышленного комплекса (структурное подразделение Государственного бюджетного учреждения Республики Карелия «Республиканский центр ветеринарии и консультирования»)  организует семинар 19 июня 2023 года в 12.00 в актовом зале Администрации Лахденпохского муниципального района по адресу: г. Лахденпохья, ул. Советская, д.7а.
Администрация Лахденпохского муниципального района приглашает принять участие в семинаре граждан, заинтересованных в развитии фермерского дела: потенциальных и действующих фермеров, граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, предпринимателей, сотрудников администраций, депутатов представительных органов местного самоуправления и всех желающих.
В ходе семинара планируется освещение Центром компетенции следующих вопросов:
[bookmark: _GoBack]- система мер поддержки в агропромышленном комплексе (грантовая поддержка   на   организацию  начального   этапа    деятельности	    (гранты «Агростартап»), на развитие деятельности (грант «Семейная пара»); меры негрантовой поддержки фермеров (субсидии);
- порядок создания и меры государственной поддержки сельскохозяйственных кооперативов.
Аналогичные семинары пройдут 19 июня 2023 года в 14.00 в Администрации Хийтольского сельского поселения, 19 июня 2023 года в 16.00 в Администрации Элисенваарского сельского поселения, 20 июня 2023 года в Администрации Куркиекского сельского поселения.
Контактный телефон Администрации Лахденпохского муниципального района – 89643178423.
