Протокол №4
публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта Генерального плана Мийнальского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района для жителей пос. Ихала, пос. Ханканмяки, пос. Райвио

от 15 февраля  2013 года 




п. Ихала, Лахденпохский р-н
Место проведения публичных слушаний: Республика Карелия, Лахденпохский р-н, п. Ихала (помещение Ихальской сельской библиотеки)
Форма проведения публичных слушаний: собрание (совместное присутствие).

Дата проведения: 15 февраля 2013 года.

Начало регистрации: 17-45.
Окончание регистрации: 18-00.

Время проведения слушаний (начало): 18-00.

Способ оповещения жителей сельского поселения: Опубликование объявления в газете «Призыв»  №48 от 12-18 декабря 2012 года.

Присутствовали:

Зам. Председателя: 

Татур Н.Н. – Зам. Главы Администрации Мийнальского сельского поселения

Члены комиссии:

Романова Д.А. – депутат Совета Мийнальского сельского поселения  (по согласованию),

Секретарь:

Качановская Ю.А. – инспектор по контролю Администрации Мийнальского сельского поселения
Отсутствовали:

Князева М.А. – депутат Совета Мийнальского сельского поселения  (по согласованию),
Гуйгова С.В. – начальник финансового отдела Администрации Мийнальского сельского поселения 

Тимина Галина Ивановна – Глава Мийнальского сельского поселения

Присутствовали: жители Мийнальского сельского поселения, правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства – 8 (восемь) человек, согласно листу регистрации участников. 

Повестка слушаний:

1. Рассмотрение проекта Генерального плана Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района Республики Карелия для жителей пос. Ихала, пос. Ханканмяки, пос. Райвио

2. Рассмотрение проекта Правил землепользования и застройки Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района Республики Карелия для жителей пос. Ихала, пос. Ханканмяки, пос. Райвио 
Слово взяла Татур Наталия Николаевна. Огласила тему публичных слушаний. Инициатором проведения публичных слушаний является Администрация Мийнальского сельского поселения. На основании постановлений Администрации Мийнальского сельского поселения №№49 и 50 от 04.12.2012 г. были назначены публичные слушания на 18 час. 00 мин. 15 февраля 2013 года. Данное распоряжение было опубликовано в газете «Призыв» №48 от 12-18 декабря 2012 года. Проведение публичных слушаний осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Градостроительным кодексом РФ, Положением о публичных слушаниях в МО «Мийнальское сельское поселение», утвержденным решением V сессии II созыва Совета Мийнальского сельского поселения №22 от 22.11.2010 года. 

Татур Н.Н. – Сегодня мы рассматриваем проект Генерального плана и проект Правил землепользования и застройки Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района Республики Карелия для жителей поселков: Ихала, Ханканмяки, Райвио. Генеральный план и Правила землепользования должны быть обязательно разработаны и утверждены, иначе в первую очередь пострадают собственники и арендаторы земельных участков, которые не смогут получить разрешения на строительство. Данные работы мы начали проводить еще в прошлом году, был объявлен конкурс на разработку этих нормативно-правовых актов, и конкурс выиграла и подготовила данный проект фирма ООО «КПБ «ГРАДЭКОПРОМ». Фирма расположена в Московской области. Весь картографический материал и все пояснительные записки к нему размещены на нашем официальном сайте: www.miinala-adm.ru. На сайт можно зайти и посмотреть все более детально. На сайте Мийнальского сельского поселения проект размещен более 2-х месяцев назад, на сайте Российской Федерации еще в октябре месяце. 
Мы очень хотели, чтобы на публичных слушаниях присутствовали разработчики, чтобы они могли дать пояснения, что они нам планируют. Но проектировщики за время изготовления Правил землепользования и застройки и Генерального плана поселения ни разу к нам не приехали и отказались приезжать на публичные слушания. Не знаю, смогу ли я Вам ответить на все вопросы или нет, но, по крайней мере, постараюсь. 
Сегодня публичные слушания проводятся по трем поселкам. Это Ихала, Ханканмяки и Райвио. Объединили три поселка в одни слушания по тому, что в Райвио и Ханканмяки нет специального помещения для проведения таких мероприятий.
Из картографического материала Вам предоставлены: Карта планируемых размещений объектов местного значения, Карты градостроительного зонирования по пос. Ихала, Ханканмяки и Райвио. Все это можно посмотреть. По Ханканмяки, Вы знаете, что там стоит только несколько жилых домов и больше ничего нет. 
Проект Генерального плана предусматривает карту существующих объектов местного значения, карту планируемых объектов капитального строительства, зон строительства.
На карте пос. Ихала представлено: черта поселка, зона жилой застройки, также включили зону возможного расширения поселка в сторону пансионата и в сторону г. Лахденпохья. В стороны пансионата зона лесного фонда военного Островского лесничества, разрешение на эту зону мы не можем получить до сих пор. В основном по пос. Ихала это зона жилой застройки. 
На карте видно несколько неточностей, например братская могила, водозабор, по которым мы уже выслали претензионные письма с просьбой внести изменения в картографический материал. 
Рядом с промышленной зоной проектировщики отметили зону сельскохозяйственных угодий, зону сельскохозяйственного производства. Да, там раньше существовала ферма, но по факту ее там нет. Стоит ли эту зону оставлять за объектами сельскохозяйственного назначения или нет? Мы не знаем, как распорядится этими зданиями собственник. В зону делового, общественного и коммерческого назначения у нас попадает здание бывшей конторы, сейчас в нем располагается гостиница, здание клуба, уже выкупленное и там тоже идет перестройка под дом, также возможно сюда попадет ГРП.  Это коротко, что нанесено.
Мы просили, чтобы на карте были нанесены такие существующие объекты как улицы, жилые дома, объекты водоснабжения и водоотведения, все линейные объекты, на что нам ответили, что это требования старого Градостроительного кодекса. До марта 2012 года в Градостроительный кодекс были внесены поправки, и эти требования убраны. Остались только зоны и мы сами решаем, что там будет. Если есть какие-нибудь вопросы по поселку Ихала, прошу задавать.
· Зона животноводческого комплекса, ферма выкуплена, на этих зонах стоят промышленные базы. Как это возможно?
Татур Н.Н. – пока не будет поставлен вопрос собственником об изменении целевого назначения объекта, ничего не сделать. На сегодняшний день ни одна пилорама не оформлена как промышленный объект, это не капитальные объекты. Если бы объект был капитальным, то владельцы пришли бы к нам за разрешением на строительство, и мы бы уже смотрели бы документы на землю, какое разрешенное использование у данного земельного участка. А так как объекты, как я уже сказала не капитального характера, то собственники этим пользуются и ни один участок еще не переоформлен.
· А кому принадлежит эта зона сельскохозяйственного назначения?

Татур Н.Н. – на сегодняшний день там не один собственник. Есть Петров, Лотов и другие.
· Петров продал свой участок РокФору под рыбный цех.

Татур Н.Н. – пока к нам за разрешением на строительство ни кто не обращался. Хотя, рыбное хозяйство, это сельхоз производство, поэтому вопросов у них не возникнет.
· Вопрос можно?
Татур Н.Н. – да, можно.

· Вы подписали акт приемки с разработчиками?
Татур Н.Н. – нет. 
· Значит, изменения можно будет вносить?

Татур Н.Н. – все изменения, не противоречащие существующему законодательству, можно будет вносить.

· Желтым цветом, Вы сказали, отмечена ферма, а на самом деле там производственные объекты, но не оформленные, Вы заинтересованы в какой зоне?

Татур Н.Н. – Мы сегодня заинтересованы в том, чтобы были максимально внесены изменения.
· Какие изменения, какую зону вы бы хотели там видеть: производственную, сельскохозяйственную, жилую застройку.

Татур Н.Н. – Не жилую застройку точно, т.к. там совсем не подходящее место для строительства жилых домов. Либо для сельхозпроизводства, либо под производственную зону.
· Как на карте отмечено, вы так и планируете развивать?
Татур Н.Н. – Пока да.

· Если сейчас поступят какие-то предложения, то, как технически Вы будет вносить изменения?

Татур Н.Н. – Будет составлен протокол публичных слушаний и отправлен проектировщикам. С официальным письмом, в котором должны будут учтены все пожелания и изменения. К сожалению, с разработчиками очень сложно работать, но мы будем добиваться положительных результатов. 
Правила землепользования и застройки часть 1 и часть 3, вторая картографический материал, они предусматривают где, что строится, предельные размеры земельных участков, комиссии, полномочия Администрации и т.д., зачитывать Вам я их не буду, это очень много и долго, с Правилами землепользования и застройки можно ознакомится также на нашем официальном сайте: www.miinala-adm.ru. 
· Расширение поселка пойдет до пансионата?

Татур Н.Н. – Нет, общая площадь расширения 23,7 га
· А сколько участков планируется на новой улице?

Татур Н.Н. – 9 или 10 участков, на 6 из них уже получены разрешения на строительство.

- А по улице Центральной в Ихала, вдоль дороги, там будет все застраиваться?

Татур Н.Н. – В черте населенного пункта вдоль дороги земельные участки планируются под жилищную застройку, но это не значит, что мы заберем все огороды и начнем строить, нет, только если кто захочет и обратится к нам с заявлением.

Если по поселку Ихала все, тогда перейдем к Райвио. Молодой человек, вам слово.

· Здесь есть две зоны, СХ-2 – занятая объектами сельскохозяйственного назначения, СХ-1 зона сельхоз угодий.
Татур Н.Н. – Объекты – это скотные дворы, фермы, силосные ямы, СХ-1 – это поля, огороды 

· То есть, это ЛПХ?

Татур Н.Н. – Да, в черте населенного пункта.
· Если рассмотреть, тот белый хвостик, который не дорисован.
Татур Н.Н. – за чертой населенного пункта?

· Да за чертой

Татур Н.Н. – Мы сегодня проводим публичные слушания по Генеральному плану населенных пунктов, потому что действие градостроительного регламента не распространяется на земли не населенного пункта. Поэтому хоть и говорится, что слушания проводятся по территории Мийнальского поселения, слушания проводятся конкретно по каждому населенному пункту.
· А что распространяется, как развивается эта территория?
Татур Н.Н. – То, как будет развиваться территория в не границ населенных пунктов, это уже относится к территориальному плану развития Лахденпохского муниципального района, которое предусматривает развитие всей территории в целом.
· К Правилам землепользования и застройки, в связи с чем проектировщик отразил в этом месте зону зеленого цвета? Зона оранжевого цвета – это что?

Татур Н.Н. – Светло-зеленый цвет – это гослесфонд, оранжевый – земли сельскохозяйственного назначения

· А здесь белое?

Татур Н.Н. – Если эта территория входит в границы Мийнальского сельского поселения, и там земли сельскохозяйственного назначения, то они будут выделены желтым цветом.
· Дело в том, что мы, несколько месяцев назад, писали письмо на имя Галины Ивановны с просьбой оставить целевое назначение земель – земли сельскохозяйственного использования, но с внесением основного разрешенного использования – для дачного строительства.

Татур Н.Н. – Вы имеете в виду перевод земельного участка?
· Нет, переводить не нужно, эта земля так и остается землей сельскохозяйственного назначения, но с разрешенным использованием для дачного строительства.

Татур Н.Н. – Получается, что нужно будет менять не категорию земель, а разрешенное использование земельного участка?
· Да.

Татур Н.Н. – Ваше предложение занесено в протокол публичных слушаний и если ваши земли находятся в границах Мийнальского сельского поселения, то оно будет учтено при внесении изменений в правила землепользования и застройки.
· А можно изменить производственную зону, на зону застройки индивидуальными жилыми домами, производственных зданий там уже давно нет?

· И сельхозку в черте поселка тоже отдать под строительство жилых домов отдать, а то строится скоро не где будет.
Татур Н.Н. – да, это возможно, мы учтем Ваши пожелания при внесении изменений.
Татур Н.Н. – по пос. Ханканмяки вопросы есть?
· У нас там были огороды, а их будут переводить?

Татур Н.Н. – да, там зона жилой застройки и зона сельскохозяйственного назначения
Татур Н.Н. – там черта населенного пункта и все зона жилой застройки, если у кого есть огороды, и появится желание строится, то это не будет противоречить разрешенному использованию.

Татур Н.Н. – есть ли у присутствующих возражения, замечания, предложения либо вопросы к членам комиссии по вопросу повестки публичных слушаний?

Вопросов не поступало. Отмечено, в период работы комиссии по проекту Генерального плана Мийнальского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района Республики Карелия в отношении рассматриваемых проектов в Администрацию Мийнальского сельского поселения поступали предложения от: Аликимович Д.А. (вх. №553 от 24.12.2012г.), Афанасьева Ф.В. (вх. №26 от 15.02.2013г.)
РЕШИЛИ:

1. Считать публичные слушания по проекту Генерального плана Мийнальского сельского поселения и проекта Правил землепользования и застройки Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района Республики Карелия для жителей пос. Ихала, пос. Ханканмяки, пос. Райвио – состоявшимися

2. Рекомендовать ООО «КПБ «ГРАДЭКОПРОМ» в соответствии с протоколом публичных слушаний, внести следующие изменения в генеральный план Мийнальского сельского поселения:
2.1. пос. Ихала

· Газопровод по ул. Новая

· Нанести существующие объекты: ФАП, почту, котельную, канализационные очистные сооружения.

· Защитная зона автомобильной дороги федерального значения «А-121 «Сортавала»»

· Защитная зона автомобильной дороги регионального значения «Ихала – Лумиваара»

· Убрать «зону делового, общественного и коммерческого назначения» с ул. Строительная

· Изменить местоположение братской могилы

· Проверить местоположение ручья (проходит по границе населенного пункта)

· Нанести водо-канализационную схему

· Слова «Зона сельскохозяйственных угодий» заменить словами «Зона сельскохозяйственного использования»

· Добавить ул. Речная и ул. Заречная (у моста)

· Обозначить водный объект (река), добавить название

· Перенести значок «Водозабор» к ул. Речной (справа от дороги)

· «Зону делового, общественного и коммерческого назначения», расположенную слева от стадиона, перенести ниже к ул. Центральной

2.2. пос. Райвио
· Обозначить водный объект (озеро) и добавить название 

· Дорога на Лахденпохья не там – переместить название «Лахденпохья» ниже

· Обозначить планируемую (новую) дорогу регионального значения «Ихала-Райвио-Госграница»

· Изменить производственную зону (гаражи сельскохозяйственной техники) на зону застройки индивидуальными жилыми домами

· Изменить зоны сельскохозяйственного использования и зону сельскохозяйственных угодий на зону застройки индивидуальными жилыми домами

· Защитная зона автомобильной дороги регионального значения «Райвио – автомобильная дорога «Лахденпохья – Ристилахти (Госграница)»

2.3. пос. Ханканмяки

· Обозначить водный объект (ручей) словом «ручей» 

· Добавить в земли поселка Ханканмяки хутора

3. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в районной газете «Призыв» и на официальном сайте Администрации Мийнальского сельского поселения www.miinala-adm.ru
Дата подписания протокола: 15 февраля 2013 года.

Зам. Председателя комиссии:                                                     Н.Н.Татур
Секретарь комиссии:                                                        
Ю.А.Качановская
