	22 февраля 2020 года на базе Лахденпохской районной детско-юношеской школы состоялись спортивные мероприятия в рамках внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»:
- Всероссийская Акция «Отцовский патруль. Мы ГоТОвы»;
- Муниципальный этап Зимнего Фестиваля ВФСК «ГТО».
В Акции приняли участие 22 семьи из детских садов «Радуга» и «Солнышко» г. Лахденпохья, Лахденпохской и Райваттальской школ. Команда участников – папа (брат) и ребенок любого пола в возрасте от 6 до 8 лет включительно (I ступень). Акция проводится в II этапа:
1 этап (муниципальные этапы Акции) - с 01 января 2020 года по 29 февраля 2020 года;
2 этап (региональный этап Акции): с 01 марта 2020 года по 10 марта 2020 года.
На региональный этап отбираются победители муниципальных этапов, показавшие наилучшие результаты. Отбор финалистов проводится заочно Республиканским центром тестирования на основании протоколов муниципального центра тестирования.

	В Зимнем Фестивале прияло участие 53 человека из Лахденпохской, Райваттальской, Элисенваарской школ, отделения ГАПОУ РК «Сортавальский колледж» в г. Лахденпохья и воспитанники ДЮСШ. Участники выполняли нормативы на гибкость (наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье), силовые упражнения (сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, поднимание туловища из положения лежа на спине) и лёгкую атлетику (челночный бег, прыжок в длину с места толчком двумя ногами)

	Каждый участник прошел регистрацию на сайте www.gto.ru и получил уникальный ID (идентификационный номер). Результаты участников, выполнивших необходимое количество нормативов для награждения знаком отличия комплекса ГТО, будут учитываться центром тестирования для представления к награждению соответствующим знаком отличия комплекса ГТО по итогам 2020 года.
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