XXVIII Всероссийский Олимпийский день, посвященный предстоящим XXIII Олимпийским зимним играм 2018 года в городе Пхенчхан (Республика Корея), прошел во всех регионах России 24 июня.
В преддверии  Олимпийского дня на базе образовательных организаций Лахденпохского района в рамках летних оздоровительных лагерей были проведены спортивные мероприятия.
В празднике спорта приняли участие около 500 человек: воспитанники Лахденпохской районной детско-юношеской спортивной школы, обучающиеся Лахденпохской, Элисенваарской, Куркиекской, Ихальской и Мийнальской общеобразовательных школ.
В программе спортивного праздника прошли Малые олимпийские игры, игра по станциям «Олимпийское кольцо», соревнования по скалолазанию. В профильном лагере «Школа умных наук» Ихальской школы прошёл День экологических Олимпийских игр. В Лахденпохской школе целый день 5 июня был посвящён Олимпийскому дню – зарядка, беседы, музыкальные и спортивные часы на тему «Будь здоровым и спортивным», спортивные игры и фестиваль «Спорт в искусстве».
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