В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников», Методическими рекомендациями по организации и проведению на территории Республики Карелия в 2016-2017 уч.г. Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», в Лахденпохском муниципальном районе организованы и проведены Президентские состязания и Президентские спортивные игры. 
Это универсальный комплекс мероприятий для детей и молодёжи, являющийся одним из приоритетным направлений в рамках организации внеурочной физкультурно-спортивной работы с обучающимся общеобразовательных организаций.
Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский.
Муниципальный этап Президентских состязаний состоялся 8 апреля 2017 года на базе МКОУ «Лахденпохская СОШ». В них приняли участие 4 школы: МКОУ «Элисенваарская СОШ», МОУ «Райваттальская СОШ», МБОУ «Куркиёкская СОШ» и МКОУ «Лахденпохская СОШ» представила две команды. В мероприятии участвовали классы-команды в составе 8 спортсменов (4 юноши, 4 девушки), состоящие из обучающихся общеобразовательных организаций 7 класса в возрасте 2002 – 2004 годов рождения.
Программа соревнований включала в себя: 
1. «Спортивное многоборье» (тесты): подтягивание на перекладине (юноши), сгибание и разгибание рук в упоре «лежа» (отжимание) (девушки), подъем туловища из положения «лежа на спине» (юноши, девушки), прыжок в длину с места (юноши, девушки), наклон вперед из положения «сидя» (юноши, девушки), встречная эстафета (3х10м).
2. Творческий конкурс на тему: «Истоки края моего!».

Результаты распределились следующим образом: 1 место - МБОУ «Куркиёкская СОШ»; 2 место - МКОУ «Лахденпохская СОШ» (команда – 1); 3 место - МОУ «Райваттальская СОШ». Участники:  4 место - МКОУ «Лахденпохская СОШ» (команда - 2); 5 место - МКОУ «Элисенваарская СОШ». 

15 апреля 2017 года на базе физкультурно-оздоровительного комплекса прошел муниципальный этап Президентских игр. Приняли участие сборные команды, сформированные из обучающихся 2004 - 2005 года рождения (5 юношей (1 запасной), 5 девушек (1 запасная): МКОУ «Элисенваарская СОШ», МБОУ «Куркиёкская СОШ», МКОУ «Мийнальская ООШ» и МКОУ «Лахденпохская СОШ» представила две команды.
Программа муниципального этапа Президентских спортивных игр включала в себя соревнования по следующим видам спорта: баскетбол, лёгкая атлетика (круговая эстафета), настольный теннис, шашки. 
В упорной борьбе 1 место вновь завоевала команда МБОУ «Куркиёкская СОШ», 2 место - МКОУ «Лахденпохская СОШ» (команда – 1), 3 место -  МКОУ «Элисенваарская СОШ». Участники: 4 место - МКОУ «Лахденпохская СОШ» (команда - 2); 5 место - МКОУ «Мийнальская ООШ». 
Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводились при поддержке Администрации Лахденпохского муниципального района. Общее руководство осуществляло  МУ «Районное управление образованием и по делам молодёжи».
Организационное и методическое обеспечение - Муниципальная организация дополнительного образования «Лахденпохская районная детско-юношеская спортивная школа» и Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Лахденпохская средняя общеобразовательная школа».
Проведение Президентских состязаний и Президентских спортивных игр способствовало привлечению обучающихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формированию позитивных жизненных установок подрастающего поколения, гражданскому и патриотическому воспитанию обучающихся, приобщению к идеалам и ценностям олимпизма.
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