Информация по обеспечению достижения основных показателей национального проекта «Образование» в соответствии с соглашениями, заключенными между Министерством образования и спорта Республики Карелия и Администрацией Лахденпохского муниципального района.
С целью реализации национального проекта «Образование» между Министерством образования и спорта Республики Карелия и Администрацией Лахденпохского муниципального района заключены соглашения по следующим региональным проектам:
·  «Цифровая образовательная среда» 
· «Современная школа»
·  «Успех каждого ребенка»
· «Учитель будущего» 
· «Поддержка семей, имеющих детей»
· «Социальная активность»

· «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»
В целях реализации мероприятий по внедрению целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях  Федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование»  4 общеобразовательные организации Лахденпохского муниципального района (МКОУ «Лахденпохская СОШ»; МКОУ «Мийнальская ООШ»; МОУ «Райваттальская СОШ»; МКОУ «Элисенваарская СОШ») были включены в перечень общеобразовательных организаций Республики Карелия для внедрения целевой модели цифровой образовательной среды в 2020 году и в 2021 году 2 общеобразовательные организации (МКОУ «Ихальская СОШ»; МБОУ «Куркиекская СОШ») (Приказ Министерства образования Республики Карелия от 26.09.2019 г. № 1036.) 

В рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» в школы поставлено оборудование - средства вычислительной техники, программное обеспечение и презентационное оборудование, позволяющее обеспечить доступ обучающихся, сотрудников и педагогических работников данных учреждений к цифровой образовательной инфраструктуре и контенту, а также автоматизировать и повысить эффективность организационно-управленческих процессов в образовательных организациях. Оборудование включает в себя МФУ принтер, ноутбуки, интерактивные комплексы с вычислительными блоками. 
В рамках реализации мероприятий по внедрению цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях национального проекта «Образование» в 2020 году получено оборудование следующими образовательными организациями:

· МКОУ «Лахденпохская СОШ» получено оборудование за счет средств федерального бюджета на общую сумму 3598588,00 рублей. 

· МКОУ «Мийнальская ООШ» получено оборудование за счет средств федерального бюджета на общую сумму 1 130346,00 рублей.
· МОУ «Райваттальская СОШ» получено оборудование за счет средств федерального бюджета на общую сумму 1130346,00 рублей.
· МКОУ «Элисенваарская СОШ» получено оборудование за счет средств федерального бюджета на общую сумму 1 130346,00 рублей. 
В 2021 году в рамках реализации мероприятий по внедрению цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях национального проекта «Образование» получено оборудование, которое включает в себя МФУ принтер, ноутбуки.
· МКОУ «Ихальская СОШ» получено оборудование за счет средств субсидии на общую сумму 854816,30 рублей. 
· МБОУ «Куркиекская СОШ» в 2021 году  получено оборудование за счет средств субсидии на общую сумму 1 045055,30 рублей. 
В рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 2020 году в 2 общеобразовательных организациях Лахденпохского муниципального района (МКОУ «Лахденпохская СОШ», МБОУ «Куркиекская СОШ») созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста». Центры созданы как структурные подразделения общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, и расположенных в сельской местности и малых городах, направлены на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся, в том числе по предметным областям «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». Инфраструктура Центра также используется во внеурочное время для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности. 

В 2020 году на базе МКОУ «Лахденпохская СОШ» создан Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».  

С целью реализации национального проекта «Образование» осуществлены мероприятия по оснащению школы комплектами оборудования, предназначенными для освоения основных образовательных программ основного общего и среднего общего образования по предметных областям «Математика и информатика» и «Естественнонаучные предметы» («Естественные науки»). На базе Центра МКОУ «Лахденпохская СОШ» с использованием оборудования реализуется внеурочная деятельность – «спортивно-оздоровительная «Шахматная школа»; «Мир без Опасности»; «Резьба по дереву»; «Школьная газета»; «Компьютерная грамотность»; творческая мастерская "Праздничное настроение»; «ОДНКНР». В школу передано оборудование на общую сумму 958751,00 руб. 88 коп. Это - мощные компьютеры, видеокамеры, 3D-принтеры, тренажеры, мебель. 

Также в МКОУ «Лахденпохская СОШ»  для открытия Центра «Точка роста» были проведены ремонтные работы за счет средств местного бюджета на общую сумму – 

769282 руб. 00 коп.
В 2020 году на базе МБОУ «Куркиекская СОШ» в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» создан Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».  С целью реализации национального проекта «Образование» осуществлены мероприятия по оснащению школы комплектами оборудования, предназначенными для освоения основных образовательных программ основного общего и среднего общего образования по предметных областям «Математика и информатика» и «Естественнонаучные предметы» («Естественные науки»). В центре функционируют кружки по оказанию первой помощи, робототехника, шахматы.

На базе Центра МБОУ «Куркиекская СОШ» с использованием оборудования реализуются общеобразовательные программы по технологии, ОБЖ. Реализуются курсы внеурочной деятельности, разрабатываются и реализуются групповые и индивидуальные проекты. Проводятся соревнования по шахматам, робототехнике.

В рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» в 2020 году за счет средств федерального бюджета и средств бюджета Республики Карелия в МБОУ «Куркиекская СОШ» передано оборудование на общую сумму 108074 руб. 00 коп. – это стол для шахмат, ученические стулья, стол для проектной зоны, кресло мешок. Также получено оборудование для реализации мероприятий национального проекта «Образование» на общую сумму 812 938 руб. 33 коп., которое используется в учебной и внеурочной деятельности образовательной организации.
В соответствии с приказом Министерства образования Республики Карелия от 17.12.2020 года № 1189 1 сентября  2021 года в МОУ «Райваттальская СОШ» открылся Центр образования естественно-научной и технологической направленностей  «Точка роста».
Получено следующее  оборудование: ноутбуки, многофункциональный принтер, 
конструктор программируемых моделей инженерных систем,  образовательный конструктор для практики блочного программирования с комплектом датчиков, комплект реактивов по химии, цифровая лаборатория ученическая по физике, химии, биологии), оборудование для лабораторных работ и ученических опытов.
В Центре «Точка Роста» на базе МОУ «Райваттальская СОШ» реализуются следующие мероприятия: организация мероприятий в рамках недели по учебным предметам, семинар - практикум с обучающимися (применение цифрового микроскопа); Мастер — класс «Организация проектной и исследовательской деятельности учащихся с использованием цифровой лаборатории»; практикумы по физике и химии; экологический ринг; Участие в системе открытых онлайн уроках  «Проектория»; Акции; конференции. 
МОУ «Райваттальская СОШ» освоила на ремонт кабинетов физики и химии для создания и функционирования Центра образования «Точка роста» в 2021 году – 508 561, 00 (пятьсот восемь тысяч пятьсот шестьдесят один) руб. за счет средств бюджета Лахденпохского муниципального района.
В соответствии с приказом Министерства образования и спорта Республики Карелия от 17.12.2020 года № 1189 в 2022 году  МКОУ «Элисенваарская СОШ» включена в перечень организаций, на базе которых планируется создание Центров образования естественно-научной и технологической направленностей, в 2023 году  МКОУ «Ихальская СОШ», МКОУ «Мийнальская ООШ». 
Цель регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» обеспечение к 2024 году для детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных для каждого и качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путем увеличения охвата дополнительным образованием до 77% от общего числа детей, обновления содержания и методов дополнительного образования детей, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры системы дополнительного образования детей. 

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием в Лахденпохском муниципальном районе в 2021 году по плану 73% (1309 чел.), по факту 46% (826 чел.).

Охват детей системой персонифицированного финансирования дополнительного образования Лахденпохского муниципального района выполнен на 100% (план 25% (448 чел.), факт 25% (448 чел.) – обучающихся. 

Показатель доли детей с ограниченными возможностями здоровья обучающихся по дополнительным общеобразовательным программам, в том числе с использованием дистанционных технологий, также выполнен на 100%  (план 52% (90 чел.), факт 52% (90 чел.).
Показатель числа участников открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроеКтория», «Уроки настоящего» или иных аналогичных по возможностям, функциям и результатам проектов, направленных на раннюю профориентацию, выполнен на 100% (план 404 чел., факт 404 чел). Ежемесячно обучающиеся общеобразовательных организаций участвуют в открытых уроках «ПроеКтория», направленных на раннее развитие профессиональной ориентации.
Большое внимание уделяется ранней профориентации среди обучающихся образовательных организаций Лахденпохского муниципального района. Показатель доли обучающихся по образовательным программам основного и среднего общего образования, охваченных мероприятиями, направленными на раннюю профессиональную ориентацию, в том числе в рамках программы «Билет в будущее», выполнен на 100 % ( план 30% (155 чел.), факт 30% (155 чел.).

Участие детей в мероприятиях по профессиональной ориентации в рамках реализации проекта «Билет в будущее», (план 46 чел., факт 46 чел.), показатель выполнен на 100%.

В соответствии с соглашением регионального проекта «Успех каждого ребенка» в МБУ ДО «Лахденпохский Центр детского творчества» созданы новые места для реализации дополнительных общеразвивающих программ, план 24 инфраструктурных места 72 ученико-мест, факт 24 инфраструктурных места 72 ученико-мест, показатель соглашения выполнен на 100%. Программа «Школа безопасности» в МБУ ДО «Лахденпохский Центр детского творчества» реализовывается в 3 группах, количество 36 обучающихся; программа «Театральная мозаика» в 3 группах, количество 31 обучающийся (план 32).
Разработаны и внедрены 11 разноуровневых программ дополнительного образования (ознакомительный, базовый, продвинутый) различных направленностей, показатель выполнен на 100%. 
С целью реализации мероприятий национального проекта «Образование» МБУ ДО «ЛЦДТ» получено оборудование за счет средств федерального бюджета на сумму 104 610,00 рублей.

Оборудование включает в себя:  доска-флипчарт комбинированная магнитно-маркерно-меловая deli двусто-ронний на колесах 6050; базовый комплект светового оборудования "Транспортные светофоры" с сенсорным беспроводным пультом дистанционного управления; ММГ винтовка «ППШ-М» (ВПО-512) без клапанного механизма; жезл регулировщика НПКО "Элект"; огнетушитель ОП-1(з)-АВСЕ МИГ (1А,21В,C,Е) баллон 2л – порошковый; макет учебно-тренировочной гранаты Ф-1; аптечка для оказания первой помощи в детских учебных учреждениях (тек-стильный футляр); Проектор BenQ MS535; Экран для проектора DEXP WE-120; Ноутбук Lenovo IdeaPad C340-15IWL черный - 6 шт.;

Ноутбук Lenovo V 155 – 7 шт.
Показатель по количеству реализуемых дополнительных общеобразовательных программ в сетевой форме с использованием образовательных организаций всех типов, в том числе профессиональных и организаций высшего образования, а также научных, организаций спорта, культуры, общественных организаций и предприятий реального сектора экономики – 1 программа социально-гуманитарной направленности (14 обучающихся, программа реализуется на базе МБОУ «Куркиекская СОШ»), выполнен на 100%.
Показатель переподготовка (повышение квалификации) отдельных групп сотрудников муниципального (опорного) центра, ведущих образовательных организаций по программам (курсам, модулям), разработанным в рамках реализации мероприятия по формированию современной системы сопровождения развития и совершенствования профессионального мастерства педагогических и управленческих кадров сферы дополнительного образования,  выполнен на 100%.
С целью реализации национального проекта «Образование» регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» постановлением Администрации Лахденпохского муниципального района от 22.10.19 № 344 утверждено примерное положение о Консультационном пункте при муниципальных организациях Лахденпохского муниципального района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, для родителей (законных представителей), обеспечивающих получение дошкольного образования в форме семейного образования. 

Консультативные пункты созданы на базах дошкольных и общеобразовательных организаций. Основными задачами консультативных пунктов выступают:

· оказание консультативной помощи родителям по различным вопросам воспитания, обучения и развития детей;

· обеспечение условий для развития детей, не посещающих дошкольные образовательные организации;

· оказание содействия в социализации детей дошкольного возраста;

· обеспечение взаимодействия между образовательной организацией и другими организациями социальной и медицинской поддержки детей и родителей.

Были определены  следующие категории граждан для консультирования:

родители детей дошкольного возраста, не посещающие детские сады;

· граждане, желающие принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей;

· родители, чьи дети находятся на семейном обучении;

· родители детей с ОВЗ и инвалидностью, в первую очередь раннего возраста;

· родители, нуждающиеся в помощи при воспитании детей (от 0 до 18 лет), имеющих различные проблемы в поведении, развитии, социализации.

В 2019 году 12 педагогов района прошли курсовую подготовку по теме «Навигация, консультирование родителей, воспитывающих детей с разными образовательными потребностями и оказание им информационно-методической помощи», организованные ГБОУ РК «Центр диагностики и консультирования». Всего в консультировании родителей (законных представителей) задействован 31 педагогический работник.

В 2021 году было оказано 852 консультации родителям (законным представителям) воспитанников, 55 из которых прошли в дистанционном формате. 74 консультации были проведены для родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста, не посещающих дошкольные группы.

В 2021 году продолжают работу специалисты  консультационных пунктов, созданных  на базе образовательных организаций (в соответствии с разработанными дорожными картами).


Региональный проект «Социальная активность» национального проекта «Образование» направлен на создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства), а также формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся.

С целью реализации показателей регионального проекта «Социальная активность» в организациях Лахденпохского муниципального района созданы общественные объединения разной направленности. В данные объединения вовлечены обучающиеся в количестве 323 человек. Данный показатель соглашения выполнен на 100%. 

Во всех общеобразовательных организациях Лахденпохского муниципального района  были проведены уроки, посвященные социальной активности и добровольчеству. 

Добровольческая помощь волонтеров оказывается при проведении воспитательных мероприятий в образовательных учреждениях и при проведении районных мероприятий. 

Классные коллективы активно участвовали в различных благотворительных акциях: «Чистый поселок»; «Твой выбор»; «Добро – детям»; «Чистые реки»; акция «Чистый берег Ладожского озера»; в акциях для ветеранов войны и тыла. 

Показатель доля молодежи, задействованной в мероприятиях по вовлечению в творческую деятельность, от общего числа молодежи в муниципальном  районе на декабрь 2021 года выполнен не в полном объеме (план 36% факт- 9,6 %). При этом хочется отметить, что большое количество мероприятий, организованных в образовательных организациях, направлено на вовлечение обучающихся в творческую деятельность, это участие в Республиканских фестивалях, конкурсах. Организация мероприятий, приуроченных ко Дню Росси, Дню народного единства. Организация экскурсий. Участие обучающихся в интеллектуальной игре-викторине «Основной закон». Участие в митинге у братской могилы на день Неизвестного солдата. Участие в концертах, спортивных мероприятиях.
Работа образовательных организаций направлена на достижение показателей соглашения регионального проекта «Социальная активность».
От 28 октября 2021 № 16728/11/01-19/МОС-и года между Министерством образования и спорта Республики Карелия и Администрацией Лахденпохского муниципального района подписано соглашение о реализации регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».
Первый показатель данного соглашения выполнен на 100%. Все образовательные организации Лахденпохского муниципального района разработали и с 1 сентября 2021 года внедрили рабочие программы воспитания обучающихся. Программы воспитания размещены на официальных сайтах образовательных организаций. 
С целью достижения показателя по увеличение численности детей и молодежи в возрасте до 35 лет, вовлеченных в социальную активную деятельность через увеличение охвата патриотическими проектами в образовательных организациях Лахденпохского муниципального района организованы и проведены следующие мероприятия:  Всероссийский онлайн - урок «Урок Мужества. Подвиг блокадного Ленинграда», Конкурс рисунков "Мое Отечество. Наша Армия", посвященному Дню защитника Отечества, тематические классные часы, Круглый стол «Выборы через призму политических плакатов», Всероссийский онлайн-урок «Крым – моя история», конкурсы рисунков, Конкурс чтецов военной поэзии "Мы помним! Мы гордимся!", Акция «Окна Победы», Акция «Читаем детям о войне», Акция «Письмо Победы», Оформление фотовыставки  «Куркиеки в военные годы», Диктант Победы, Субботник у памятника Неизвестному солдату и у мемориальной доски в память о 156-м медсанбате 142-й краснознаменной стрелковой дивизии в п. Отсанлахти, Всероссийский урок Победы, Экскурсии в школьный музей боевой славы (МКОУ «Лахденпохская СОШ»), Автопробег по местам боевой славы, Военно-спортивная игра "Зарница", Участие во Всероссийской акции «Защитим память героев!», Участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Толерантность – путь к миру» и др.
С целью достижения показателя создание условий для развития системы межпоколенческого взаимодействия и обеспечения преемственности поколений, поддержки общественных инициатив и проектов, направленных на гражданское и патриотическое воспитание детей и молодежи в образовательных организациях Лахденпохского муниципального района организованы и проведены мероприятия: Всероссийский онлайн - урок «Урок Мужества. Подвиг блокадного Ленинграда», Классные часы «Блокада Ленинграда», Классные часы: Урок Мужества «Герои нашего времени», Конкурс рисунков "Мое Отечество. Наша Армия", посвященному Дню защитника Отечества, Круглый стол «Выборы через призму политических плакатов», Конкурс чтецов военной поэзии "Мы помним! Мы гордимся!", Акция «Капля жизни», посвященная трагедии в г. Беслан, Конкурс рисунков "Пусть всегда будет солнце", посвященному Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Открытие у МБОУ «Куркиекская СОШ» Аллеи славы и памяти, посвященной 76 годовщине освобождения Карелии, Военная фотоэкспозиция  «Улицы 
г. Лахденпохья», посвященная 76 годовщине освобождения Карелии, Участие во Всероссийской исторической игре-викторине "1418", посвященной событиям Великой Отечественной войны. Эти и многие другие мероприятия, направлены на развитие межпоколенческого взаимодействия и обеспечение преемственности поколений и на патриотическое воспитание детей и молодежи. Данные Показатели регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» реализованы на 100%. Также все мероприятия, проводимые в образовательных организациях освещаются на страницах VK. 
Заместитель директора 

по вопросам образования, культуры                                                     Дмитриева Е.В.
