В соответствии с п. п, 5, 7  Правил  размещения и обновления федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления или уполномоченными ими организациями информации о состоянии окружающей среды (экологической информации) на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" или с помощью государственных и муниципальных информационных систем, в том числе содержания информации о состоянии окружающей среды (экологической информации) и формы ее размещения утверждены Постановлением Правительства РФ от 16.12.2021 № 2314.
Согласно п. 14 Приложения к Правилам органы местного самоуправления размещают информацию о пунктах приема отработанных ртутьсодержащих ламп, включая: наименование пункта приема и адрес пункта приема.
	
Прием осветительных устройств, электрических ламп, энергосберегающих ламп, то есть отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Лахденпохского муниципального района осуществляется по адресу:
Адрес: г. Лахденпохья, ул. Советская, д.7б
Организация: МКУ «Хозяйственное Управление»
Телефон:8-964-317-84-17
Запрещено выбрасывать отработанные ртутьсодержащие лампы в  местах, предназначенных для сбора, размещения и накопления твердых коммунальных отходов.
















 
В соответствии с ч. 5 Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.12.2020 № 2314, органы местного самоуправления организуют создание мест накопления отработанных ртутьсодержащих ламп, в том числе в случаях, когда организация таких мест накопления в соответствии с пунктом 5 настоящих Правил не представляется возможной в силу отсутствия в многоквартирных домах помещений для организации мест накопления, а также информирование потребителей о расположении таких мест.
Согласно п. 22 Приложения к Правилам органы местного самоуправления размещают информацию об охотничьих ресурсах, об их использовании и сохранении, об охотничьих угодьях, об охотниках, о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, осуществляющих виды деятельности в сфере охотничьего хозяйства. 
Данную информацию Вы можете получить в НП спортивный клуб «Медведь», адрес охотообщества:  186730, г. Лахденпохья, ул. Набережная, д.2а.

Согласно п. 64 Приложения к Правилам органы местного самоуправления размещают сведения о проведении общественных обсуждений, направленных на информирование граждан и юридических лиц о планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду, включая: форму проведения общественных обсуждений; даты, времени и места проведения общественных обсуждений; наименования и места размещения объекта общественного обсуждения.
Уведомление о проведении общественных обсуждений, направленных на информирование граждан и юридических лиц о планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду, будут опубликованы  не позднее, чем за 3 календарных дня до начала планируемого общественного обсуждения.

Согласно п. 81 Приложения к Правилам органы местного самоуправления размещают информацию о лесах, расположенных на землях населенных пунктов, размещаемая на официальном сайте органа местного самоуправления (для городских лесов) включая:
схему распределения лесов по преобладающим породам и группам возраста;
схему распределения лесов в границах особо охраняемых природных территорий;
схему распределения лесов, в которых ограничено пребывание граждан;
схему распределения лесных участков, планируемых к предоставлению в пользование в порядке, установленном лесным законодательством Российской Федерации.
С информацией, указанной в п. 81 Приложения к Правилам Вы можете ознакомиться в государственном казенном учреждении Республики Карелия «Лахденпохское центральное Лесничество», адрес: 186730, г. Лахденпохья, ш. Ленинградское, д. 58-А.
 




В соответствии с ч. 3 ст. 4.3. Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" органы местного самоуправления, которые обладают информацией о состоянии окружающей среды (экологической информацией), или уполномоченные ими организации размещают на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" или с помощью государственных и муниципальных информационных систем информацию о состоянии окружающей среды (экологическую информацию) в форме открытых данных, содержащую в том числе сведения (сообщения, данные): о состоянии и загрязнении окружающей среды, включая состояние и загрязнение атмосферного воздуха, поверхностных вод водных объектов, почв; о радиационной обстановке; о стационарных источниках, об уровне и (или) объеме или о массе выбросов, сбросов загрязняющих веществ; об обращении с отходами производства и потребления; о мероприятиях по снижению негативного воздействия на окружающую среду.
С информацией о состоянии окружающей среды можно ознакомиться в Балтийско-Арктическом межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Балтийско-Арктическое межрегиональное управление Росприроднадзора), адрес: 183032, Проспект Кольский, д 24А, г. Мурманск, Мурманская область
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Постановление Правительства РФ от 07.05.2022 № 830 "Об утверждении Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду" вступило в силу с 1 сентября 2022 года и действует до 1 сентября 2028 года.
В соответствии с утвержденными Правилами в государственный реестр подлежат включению сведения об объектах, расположенных в пределах территории Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в территориальном море Российской Федерации, исключительной экономической зоне Российской Федерации и российской части (российском секторе) Каспийского моря.
Ведение региональных государственных реестров осуществляется органами исполнительной власти субъектов РФ по месту нахождения объектов.




