ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к таблице «Сведения о результатах мониторинга деятельности комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Республики Карелия и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления муниципальных образований»

муниципальное образование: Лахденпохский муниципальный район

по состоянию на 20.03.2013 года

Администрация Лахденпохского муниципального района сообщает, что Распоряжением Администрации Лахденпохского муниципального района № 230-П от 31.08.2010 года создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Лахденпохского муниципального района, Распоряжением №252-П от 10.07.2012 г. в состав комиссии, в связи с кадровыми изменениями в составе Администрации, были внесены изменения, Постановлением № 948 от 30.08.2010 года утверждено Положение о вышеуказанной комиссии. 
В отчетном периоде (I квартале 2013 года), Администрацией Лахденпохского муниципального района, 21.02.2013 года, проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Заседание проводилось в связи с поступившим уведомлением муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.

В ходе рассмотрения уведомления, комиссией было установлено, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
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