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Досрочные выборы депутатов Совета Лахденпохского городского поселения 

пятого созыва 
Дополнительные выборы депутата Совета Хийтольского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 9
8 сентября 2019 года

	Уважаемый избиратель!


Приглашаем Вас 8 сентября 2019 года с 8.00 до 20.00 часов принять участие в голосовании на досрочных выборах депутатов Совета Лахденпохского городского поселения пятого созыва, дополнительных выборах депутата Совета Хийтольского сельского поселения по одномандатному избирательному округу № 9, которое будет проводиться в помещениях для голосования соответствующих избирательных участков.
Для получения избирательного бюллетеня Вам необходимо иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации или документ заменяющий паспорт (военный билет или удостоверение личности для лиц, проходящих военную службу).

С 28 августа по 07 сентября 2019 года с 16.00 до 20.00 часов в рабочие дни, с 10.00 до 14.00 часов в выходные дни приглашаем Вас для ознакомления и уточнения списка избирателей.

Избирателю, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего проживания и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, будет предоставлена возможность проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем бюллетеня в помещении территориальной избирательной комиссии Лахденпохского района по адресу: г.Лахденпохья, ул.Советская, д.7а, каб. 402 (с 28 августа по 03 сентября 2019 года) или соответствующей участковой комиссии (с 04 по 07 сентября 2019 года). Досрочное голосование будет проводиться с 16.00 до 20.00 часов в рабочие дни, с 10.00 до 14.00 часов в выходные дни.

В случае если Вы не сможете в день голосования самостоятельно по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) прибыть в помещение для голосования, Ваше письменное заявление или устное обращение о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию с 28 августа 2019 года до 14.00 часов 8 сентября 2019 года.
Председатель ТИК Лахденпохского района Е.Б.Андреева
